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2 O V E R  1 5 0  Y E A R S  O F  E X P E R I E N C E  &  C R A F T S M A N S H I P

Originally a bicycle-making 
business A.H. Haden Motorcycles 
in Hockley, Birmingham, started 
in the late 1880s

The brothers split & Denis 
Howard Haden founded his  
own separate company  
D.H. Haden Ltd. to manufacture 
electric kettles 

New Comet were motorcycles 
designed and produced from 1905 
to 1931, by Alfred Hamlet Haden  

D.H. Haden Ltd pioneered in 
manufacturing electric kettles 

Twin brothers, Donald & Denis 
Haden became involved in 
manufacturing Bescol kettles

Haden becomes synonymous 
with the words ‘Electric Kettle’

1880’s

1958

1905 - 1931

1958 - 1980’s

1944

1981 - Present
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Haden started its journey manufacturing bicycles on British soil in the 
late 1880s. We entered the world of kettles in 1958 and haven’t looked 
back since. We continue to focus on Haden’s heritage in pioneering 
colour and design that is ‘Quintessentially British’. We have continued 
this theme with our latest ranges. We hope you are as excited as we 
were in developing these collections. Without further ado, please sit 
back, relax and enjoy your cuppa while turning the pages.   

H E L L O  A N D  W E L C O M E

We pride ourselves on our 
products being of the highest 
functionality, appearance and 
certification. All of this quality, 
priced to be accessible to many. 

Q U A L I T Y
A T  A N  
A T T A I N A B L E  P R I C E

We take inspiration from all things 
British, both classic and modern. 
We create our collections with 
colours influenced by British homes, 
architecture and landscapes. All 
this makes us a brand that offers 
beautifully designed quintessentially 
British appliances! 

Q U I N T E S S E N T I A L L Y
B R I T I S H



5KETTLES 
& TOASTERS
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Haden has created this kettle in a distinctive and 
Quintessentially British shape, reminiscent of a stove top 
kettle with a modern twist. 

The temperature gauge allows you to see when the water 
has reached the optimal temperature for specific cups of 
tea and even coffee! We’ve created a beautiful matching  
4 slice toaster which has 6 browning settings and extra 
wide slots. With the Haden Bristol range you can start the 
day right.

Bristol

SAGE

PUTT Y
F E A T U R E S

Coated Stainless Steel Housing
Adjustable Browning Control

Cancel, Reheat & Defrost Functions
Extra Wide Toasting Slots

Removable Crumb Tray
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
30 x 22 x 19.5 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1630W

4  S L I C E  T O A S T E R

Ergonomic HandleRemovable Filter

Chrome Accents Extra Wide Toasting SlotsCancel, Reheat & Defrost Variable Browning Control

Water Gauge Indicator Light 360° Rotational Base

Removable Crumb Tray

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
Temperature Dial

Free Extra Removable Filter
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
25.5 x 20 x 20 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

205384

205391

205407

205414
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Drawing influence from the beautiful English countryside, the Cotswold is 
inspired by quaint village life. Our classic Sage is inspired by the front doors 
of English cottages and Putty is reminiscent of leisurely muddy walks in the 
charming British countryside.

SAGE PUTT Y

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Removable Crumb Tray
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
28 x 26 x 19 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1630W

4  S L I C E  T O A S T E R

Ergonomic HandleRemovable Filter

Chrome Accents Extra Wide Toasting SlotsCancel, Reheat & Defrost Variable Browning Control

Water Gauge Indicator Light 360° Rotational Base

Removable Crumb Tray

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
22 x 17 x 26 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

189684 M A T C H I N G  M I C R O W A V E S |  PA G E  4 4

205995

183538

206008
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This range focusses in on the stunning British coast 
line of Devon. We are inspired by the stunning sea 
hues and texture of the waves and have replicated this 
on the texture of our appliances.

The Devon kettle is rapid boil and features an 
ergonomic handle, as well as being lightweight. The 
toaster has wider than average slots and 6 levels of 
browning control. The Devon breakfast set marks a 
new era for Haden, the go to British breakfast brand.

BL ACK EUCALYPTUS

CREAM

Devon
204431 204417204455

204448 204424204462

Ergonomic Handle

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & DefrostChrome Accents

Perfect Pour Spout

Removable Crumb Trays

Pull Top Lid

Variable Browning Control

Indicator LightWater Gauge

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Textured Plastic 
360° Rotational Base

Temperature Gauge
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
23.3 x 18.6 x 23.5 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Textured Plastic

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
33 x 31.1 x 19 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1630W

4  S L I C E  T O A S T E R
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The Dorchester range combines technology and style 
resulting in a beautiful kettle and toaster which has LCD 
display, allowing you to easily control and set the perfect 
temperature for your morning tea and slice of toast! 
The kettle also allows you to keep the water at your
desired temperature thanks to the keep warm function.

SAGE GREY

201270 201300

201287 201317

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & DefrostWooden Accents

Perfect Pour Spout

Removable Crumb Trays

LED Screen

Variable Browning Control

Convenient 360° BasePull Top Lid Extra Removable Filter

F E A T U R E S
LED Screen with Temperature Control

3kw Rapid Boil
Coated Stainless Steel Housing

360° Rotational Base
Indicator Light When Boiling

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
22 x 15 x 25 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

LED Screen with Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
28 x 25 x 20 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2300W

4  S L I C E  T O A S T E R
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Our new Highclere collection brings retro glam back 
as vintage flair, in home decor, is still going strong 
into 2020. The vintage inspired Highclere range 
combines a timeless feel with sophisticated features. 
These quintessentially British kettle and toaster are 
influenced by stately homes of the past. We have 
brought the classic stove top design into the modern 
day using colour and texture. The Highclere kettles 
and toasters are available in elegant Cornish Cream 
and matt Poole Blue colours.

Highclere

POOLE BLUE CORNISH CREAM

197221 197238

197245 197252

Perfect Pour Spout

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & DefrostChrome Lever

Convenient 360° Base

Removable Crumb Trays

Pull Top Lid

Variable Browning Control

Chrome On/Off SwitchWater Gauge

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.5 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
28 x 24 x 20 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 5  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
30 x 29 x 19 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1600W

4  S L I C E  T O A S T E R
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In order to mark our 60th birthday in 2018, we created the Heritage range. 
The kettle has a beautiful vintage design inspired by our pioneering 
kettles launched in the 1950s. Fusing classic style with contemporary 
living, Heritage range harks back to an era of simplicity with features that 
celebrate modern engineering.

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
28 x 30 x 19 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1630W

4  S L I C E  T O A S T E R

Heritage
TURQUOISE IVORY

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
21 x 19 x 27 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
2 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
30 x 19 x 19 (cm)

200 - 240V | 50/60Hz | 815W

2  S L I C E  T O A S T E R

203922

‘Perfect Pour’ Spout Water GaugePull Top Lid Indicator Light

Cancel, Reheat & Defrost Browning ControlExtra Wide Slots Removable Crumb Trays

203755

BL ACK & COPPER
203939 205360

194220194244 205377 203748
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Inspired by the tranquil landscape of Buckinghamshire, 
the Haden Iver collection is an interpretation of the parish 
character as a blend of calm and urban architecture.

Packing great features for everyday, the kettle has an 
ergonomic handle and is lightweight. The 2 slice toaster 
has wide toasting slots, cancel, reheat and defrost 
functions and more. With a clean and fresh look with 
rounded lines, this range comes in two colourways with 
chrome accents. 

IVER
206459 206497

206466 206503

Ergonomic Easy Grip Handle

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & Defrost

Indicator Light

Removable Crumb Tray

'Perfect Pour' Spout

Variable Browning Control

Water GaugeConvenient 360° Base

F E A T U R E S
2.2kw Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
23 x 15.4 x 24.2 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2200W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
2 Slice Toaster

Inner/Outer (1/6)
24.5 x 15 x 16 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 700W

2  S L I C E  T O A S T E R
STAINLESS STEEL BL ACK
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Looking back to the traditional days of boiling water 
with a stove top kettle, we have fashioned a modern 
kettle from the styling of the past. Named after Jersey, 
an independent and modern island with a historic 
story, it’s colourful past drew us to Putty and Rectory 
Red within this stunning range. The kettle benefits 
from a temperature gauge incorporating both beauty 
and function so you can enjoy your favourite tea at 
the ideal temperature. Matching four-slice toasters 
feature a removable crumb tray, variable browning 
control, cancel, defrost and reheat functions.

RECTORY RED PUTT Y

STEEL BLUE

188854 203595188830

199386 203601198747

Temperature Gauge

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & DefrostChrome Accents

Perfect Pour Spout

Removable Crumb Trays

Pull Top Lid

Variable Browning Control

Indicator LightWater Gauge

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Temperature Gauge
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.5 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
28 x 18 x 26 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 5  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Extra Wide Toasting Slots
Removable Crumb Tray

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
19 x 30 x 29 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1630W

4  S L I C E  T O A S T E R
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Did you know that shipwreck and gold coins were found 
at the bottom of the sea in Salcombe? It gave us the 
inspiration for a toughened Black and Copper kettle 
and toaster. Our Deep Teal range is reminiscent of the 
beautiful Salcombe waters, a rarity in the UK, the water 
is as blue as in the Caribbean. Now available in elegant 
Cream and Copper.

Salcombe

‘Perfect Pour’ Spout

Cancel, Reheat & Defrost

Convenient 360° Base

Removable Crumb Trays

Pull Top Lid

Variable Browning Control

Copper Accents Water Gauge

191137 198778 210678

191168 198785 210685

Extra Wide Toasting Slots Lift & See Function

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
22 x 17 x 27 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing

Adjustable Browning Control
Cancel, Reheat & Defrost Functions

Lift & See Function
Extra Wide Toasting Slots

Removable Crumb Tray
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
4 Slice Toaster

Inner/Outer (1/4)
28 x 27 x 21 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2300W

4  S L I C E  T O A S T E R
GREY & COPPER

CREAM & COPPER BL ACK & COPPER
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Introducing the new Haden Starbeck collection.
A perfect blend of style and functionality.
Elevate your kitchen with this sleek and  
sophisticated kettle and 2-slice toaster.

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & DefrostChrome Lever

Perfect Pour Spout

Removable Crumb Trays

Water Gauge

Variable Browning Control

Convenient 360° BaseIndicator Light Extra Removable Filter

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil 

Coated Stainless Steel Housing 
360° Rotational Base 

Indicator Light When Boiling 
Free Extra Removable Filter 

2 Year Guarantee 

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle 

Inner/Outer (6/6) 
29.1 x 23.7 x18.2 (cm) 

220-240V | 50-60Hz | 2550-3000W 

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing 

Adjustable Browning Control 
Cancel, Reheat & Defrost Functions 

Extra Wide Toasting Slots 
Removable Crumb Tray 

2 Year Guarantee 

S P E C I F I C A T I O N
2 Slice Toaster 

Inner/Outer (6/6) 
19 x 26 x 15  (cm) 

200 - 240V | 50-60Hz | 860-1050W 

2  S L I C E  T O A S T E R

207180 207203 212405

207197 207210 212412

IVORY BL ACK

Starbeck

PUTT Y
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Our new Stoke kettle and toaster has a super sleek brushed stainless steel finish. The perfect duo 
for a modern kitchen, we have drawn inspiration from Stoke’s Shelton Bar, a major steelworks that 
used to have five coal mines and a complete railway system, producing everything from car tyres and 
railway lines to bridges. The kettle features a 1.7 litre capacity, water level gauge and a light indicator 
that is illuminated whilst boiling. Matching two slice toaster is available. 

196842

196859

S T A I N L E S S  S T E E L

S T A I N L E S S  S T E E L

Cancel, Reheat & DefrostExtra Wide Slots

Removable Crumb Tray Variable Browning Control

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Indicator Light When Boiling
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
22 x 17 x 27 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

S P E C I F I C A T I O N
2 Slice Toaster 

Inner/Outer (1/2) 
33 x 19 x 21 (cm) 

220-240V | 50/60Hz | 750W

2  S L I C E  T O A S T E R

‘Perfect Pour’ SpoutWater Gauge 1.7 Litre Capacity

Ergonomic Handle360° Rotational Base

M A T C H I N G  M I C R O W A V E
PA G E  4 2

F E A T U R E S
Stainless Steel  

Adjustable Browning Control 
Cancel, Reheat & Defrost Functions 

Removable Crumb Tray 
2 Year Guarantee
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Meet the York Collection, a sleek and stylish addition to any kitchen. Available in black 
and white, the range includes a 1.7L Kettle and 2 Slice Toaster with a ribbed design 
adding a touch of modern elegance to your countertop.York

BL ACK WHITE

Extra Wide Toasting Slots Cancel, Reheat & DefrostChrome Lever

Perfect Pour Spout

Removable Crumb Trays

Water Gauge

Variable Browning Control

Convenient 360° BaseIndicator Light Extra Removable Filter

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil 

Coated Stainless Steel Housing 
360° Rotational Base 

Indicator Light When Boiling 
Free Extra Removable Filter 

2 Year Guarantee 

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle 

Inner/Outer (6/6) 
29.1 x 23.7 x18.2 (cm) 

220-240V | 50-60Hz | 2550-3000W 

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

F E A T U R E S
Coated Stainless Steel Housing 

Adjustable Browning Control 
Cancel, Reheat & Defrost Functions 

Extra Wide Toasting Slots 
Removable Crumb Tray 

2 Year Guarantee 

S P E C I F I C A T I O N
2 Slice Toaster 

Inner/Outer (6/6) 
19 x 26 x 15  (cm) 

200 - 240V | 50-60Hz | 860-1050W 

2  S L I C E  T O A S T E R

211262 211248

211279 211255



30 WHITBY

Ribbed Texture1.7L capacity

Lightweight &
360° base

UV Decoration

Start your day with our Glass Ribbed 1.7L Kettle. Its ribbed texture 
adds a stylish touch, making it a standout addition to any kitchen.

F E A T U R E S
360° Rotational Base

Stainless Steel Decoration
UV Decoration On The Handle Cover

Indicator Light When Boiling
Lid Release Button For One-Hand Using

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/4)
24 x 23 x 16 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

Ribbed glass kettle

Enjoy your tea moment with our Guildford kettle made 
of glass and brushed stainless steel. With a sleek and 
contemporary finish, this modern kettle has a rapid boil 
and mesmerising illuminating base when boiling water. 
The handy water window view will help you to control 
how much water you boil.

197214 211705

S T A I N L E S S  S T E E L S T A I N L E S S  S T E E L

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
360° Rotational Base

Blue Indicator Light When Boiling
Free Extra Removable Filter

2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
24 x 22 x 16 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

Pop Up Lid Lid Button On Handle Ergonomic Handle

360° Base

M A T C H I N G  M I C R O W A V E
PA G E  4 2Indicator Light Switch

Guildford
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Temperature Indicator Pull Top Lid

Did you know? To gain the optimum flavour and 
nutrients from your tea or coffee, the water you add 
should be heated to a very specific temperature!  
To make doing this a breeze, we have developed the 
Richmond variable temperature kettle, allowing you to 
reach this perfect temperature at a touch of a button.

RICHM      ND

197207

S T A I N L E S S  S T E E L

F E A T U R E S
3kw Rapid Boil

Coated Stainless Steel Housing
Adjustable Temperature Control

Keep Warm Function
360° Base

Free Extra Removable Filter
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
1.7 Litre Kettle

Inner/Outer (1/6)
27 x 22 x 17 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 3000W

1 . 7  L I T R E  K E T T L E

WHITE TEA
OOLONG70°

GREEN TEA
YELLOW TEA80°

ROOBOIS
PU-ERH
HERBAL

90°

BLACK TEA100°

Indicator Light Extra Removable Filter
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MICROWAVES
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The Air Fryer Microwave Oven combines the convenience of air frying and 
microwave functions in one appliance. Available in black, its sleek design 
seamlessly fits into any kitchen décor.

A I R  F R Y E R  M I C R O W A V E

211064

A I R  F R Y E R
 M I C R O W A V E

S P E C I F I C A T I O N
25 Litre Capacity
28 x 49 x 40 (cm)

230-240V/50Hz | 900W

F E A T U R E S
10 Microwave power levels

5 Cooking modes
Convection

Time and Weight defrost
Air fry function

Express cooking
8 Auto cook
Auto reheat

Air fry & grill pans included
2 Year Guarantee

AIR FRY
FUNCTION
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Meet the latest addition to the Haden Microwave Range! Its sleek mirror door 
design adds a touch of elegance while the 800W power ensures quick and 
efficient cooking.

2 0 L  M I C R O W A V E

207777 2 0 L
M I C R O W A V E

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
20 x 32 x 30 (cm)
230-240V | 800W

F E A T U R E S
 800W Painted

Cavity Turntable System 
6 power Levels

Defrost
30min Timer

Cooking End Signal
2 Year Guarantee
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W H I T E  M I C R O W A V E

207760
W H I T E  M I C R O W A V E

S P E C I F I C A T I O N
17 Litre Capacity
Inner/Outer (1/0)
43 x 33 x 24 (cm)
230-240V | 700W

F E A T U R E S
5 Power Settings

Defrost
Manual controls with 30 min timer

Glass door window
2 Year Guarantee

1 7 L  M I C R O W A V E

209139
1 7 L  M I C R O W A V E

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
43 x 32 x 26 (cm)

200-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

30 Minute Digital Timer
Defrost & Express Functions

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee
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W H I T E  M I C R O W A V E

This microwave features sophisticated 
steel accents, 20 litre capacity, 700W power, 
defrost, express functions and 6 power 
levels for controlled heating. Available in 
Crisp White. 

195678

W H I T E  M I C R O W A V E
M O D E L  H M 2 0 1 D C X W

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
43 x 32 x 26 (cm)

200-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

30 Minute Digital Timer
Defrost & Express Functions

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

F E A T U R E S
6 Power Levels

30 Minute Timer
Defrost Function

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

S P E C I F I C A T I O N
17 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
26 x 35 x 45 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 700W

W H I T E  M I C R O W A V E

Simple yet elegant, these white microwaves 
feature 6 power levels for controlled 
heating and a 30 minute timer for 
convenience. The manual controls and  
push button door ensure the microwaves 
are easy to use. Available in White.

195630

M I C R O W A V E
M O D E L  H M 1 7 D C W
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186683

191212

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
43 x 32 x 26 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

60 Minute Digital Timer
Defrost & Express Functions

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

Simple yet sophisticated, our Cotswold microwave 
features a 20 litre capacity, 800W power, convenient 
defrost, reheat, cooking functions and digital controls 
for easy use. Available in Sage Green and Putty.

S A G E  M I C R O W A V E

PUTT Y MICROWAVE

S A G E  M I C R O W A V E
M O D E L  H M C 2 0 8 T C S A

P U T T Y  M I C R O W A V E
M O D E L  H M C 2 0 8 T C P

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
43 x 32 x 26 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

60 Minute Digital Timer
Defrost & Express Functions

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

Sophisticated in black, with sleek copper accents, 
our new microwave features a 20 litre capacity, 800W 
power, convenient defrost, reheat, cooking functions 
and digital controls for an easy use. It also perfectly 
matches with our Salcombe Black and Copper kettle 
and toaster. 

B L A C K  &  C O P P E R  M I C R O W A V E

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

197061

B L A C K  &  C O P P E R  
M I C R O W A V E

M O D E L  H M 2 0 T C B C
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M I C R O W A V E S

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
43 x 32 x 26 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

60 Minute Digital Timer
Defrost & Express Functions

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

Simple yet sophisticated, our Dorchester microwave 
features a 20 litre capacity, 800W power, convenient 
defrost, reheat, cooking functions and digital controls 
for easy use. Available in Sage Green and Pebble Grey.

SAGE GREEN PEBBLE GREY

S A G E  M I C R O W A V E
M O D E L  H M 2 0 T C D S

G R E Y  M I C R O W A V E
M O D E L  H M 2 0 T C D G

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

201294

201324
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Our new range of microwaves with stylish and sleek 
design feature 20 litre and 25 litre capacity, 800W power, 
defrost and pre-set menu functions plus 10 power levels 
for controlled heating. The digital controls and pull door 
operation make these microwaves very easy to use and a 
child lock function for added safety. Available in Stainless 
Steel and White.

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)

26 x 45 x 39cm
200-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

8 Auto Cooking Programs
Weight Defrost Function

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

S TA I N L E S S  S T E E L  M I C R O W AV E

M I C R O W A V E
M O D E L  H M 2 0 8 T C X

195579

S I L V E R  M I C R O W A V E

With a 20 litre capacity and 800W power, our new 
touch control, push door microwave is a sleek 
and stylish addition to your kitchen. Featuring 10 
power levels, defrost function and LED display, 
this compact microwave is easy to use. Available in 
White and Silver. 

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
34 x 45 x 26 (cm)

230-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
10 Power Levels

LED Display
Programme Cooking

Defrost & Express Functions
Mirror Door

199645

S I L V E R  M I C R O W A V E
M O D E L  H M 2 0 T C S
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S I L V E R  C O M B I  M I C R O W A V E

Our 25L combination microwave allows the flexibility of 
a 900W microwave combined with a 1950W convection 
oven and grill. With 5 power levels, 8 auto cook menus 
and a timer, this feature packed combination microwave 
allows you to prepare meals easily and quickly.  
Available in Silver. 

199102

S P E C I F I C A T I O N
25 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)
34 x 55 x 47 (cm)

230-240V | 50/60Hz | 900W

F E A T U R E S
900W Microwave

1950W Grill & Convection Oven 
5 Power Levels

8 Auto Cook Programmes
LED Display

2 Year Guarantee

S I L V E R  C O M B I
M O D E L  H M C 2 8 T C S

Our new range of microwaves with stylish and sleek 
design feature 20 litre and 25 litre capacity, 800W power, 
defrost and pre-set menu functions plus 10 power levels 
for controlled heating. The digital controls and pull door 
operation make these microwaves very easy to use and a 
child lock function for added safety. Available in Stainless 
Steel and White.

MATCHING
KETTLE & 
TOASTER

S P E C I F I C A T I O N
20 Litre Capacity
Inner/Outer (1/1)

26 x 45 x 39cm
200-240V | 50/60Hz | 800W

F E A T U R E S
5 Power Levels

8 Auto Cooking Programs
Weight Defrost Function

End of Cooking Signal
2 Year Guarantee

B L AC K  M I C R O W AV E

M I C R O W A V E
M O D E L  H M 2 0 8 T C X

207593
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F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

2.6L capacity 
60 Minute Timer
Variable temperature up to 200ºC 
Removable non-stick frying tray
2 Year Guarantee 

Inner/Outer (1/2)
30 x 23 x 28 (cm)
220-240V | 50/60Hz | 1000W

2 . 6 L  A I R  F R Y E R

210517

60 Minute
Timer

Removable Non-Stick
Frying Tray

Compact 2.6L
Design

Up to 200°C
F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

Removable Non-Stick Tray
Temperature Control (80-200°C)

60 Minute Timer
2 Year Guarantee

6 . 5  L I T R E  A I R  F R Y E R

Variable temperature 
up to 200ºC

6.5L removable air fry 
basket & tray

60 Minute  
Timer

Easy guide for 
cooking food

6.5 Litre Air Fryer
Inner/Outer (1/2)
38 x 29 x 33 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1600W

211736

The Air-Fryer is a perfect option for 
those with little time on their hands. This 
appliance can cook healthy dishes within 
a few minutes. Wonder how? The secret is 
hidden in its name. An Air-Fryer uses hot 
air to fry, bake or roast food. Meaning you 
can enjoy your favourite meals with less fat.

T H E       
AIR FRYER
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3.5L & 6L Removable
Air Crisp Basket

10 Cooking Menu 9.5L Capacity

Up to 200°C

F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

9L capacity 
60 Minute Timer
Variable temperature up to 200ºC
Viewing Window
12 Cooking Menus 
Removable non-stick frying tray
Adjustable Display
2 Year Guarantee 

Inner/Outer (1/1)
41 x 32 x 34 (cm)
220-240V | 50/60Hz | 2150W

9 L  A I R  F R Y E R

210845

9 . 5 L  D U A L
A I R  F R Y E R

F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

3.5L + 6L Capacity 
10 Cooking Menus

Variable Temperature Up To 200ºC 
Dual Feature, Ideal For Batch Cooking
3.5L & 6L Removable Air Crisp Basket

Non-Stick And Easy To Clean Pot And Tray
Sync Feature - Cook 2 Kinds Of Food, 2 Ways,

Ready At The Same Time
2 Year Guarantee 

Inner/Outer (1/1)
41 x 38 x 31 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2400W

12 Cooking Menu

Removable Non-Stick
Frying Tray

9L Capacity

Up to 200°C

210708
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F E A T U R E S F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N S P E C I F I C A T I O N

11L capacity 
Variable temperature up to 200ºC
Viewing Windows
Touch Control panel with 12 cooking menus 
2 x 5.5L Removable non-stick frying baskets
SYNC feature - cook 2 kinds of food, 2 ways
MATCH feature - ideal for batch cooking
2 Year Guarantee 

11L capacity 
Variable temperature up to 200ºC

Touch Control panel with 12 cooking menus 
2 x 5.5L Removable non-stick frying baskets
SYNC feature - cook 2 kinds of food, 2 ways

MATCH feature - ideal for batch cooking
2 Year Guarantee 

Inner/Outer (1/1)
45.6 x 28.4 x 34 (cm)
220-240V | 50/60Hz | 2600W

Inner/Outer (1/1)
45.6 x 28.4 x 34 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2600W

1 1 L  W I N D O W 
S T A C K  A I R  F R Y E R

1 1 L  S T A C K  
A I R  F R Y E R

211200 211217

Pull out Control panel 
with 12 Cooking Menus

Pull out Control panel 
with 12 Cooking Menus

5.5L Removable Non-Stick
Frying Baskets

5.5L Removable Non-Stick
Frying Baskets

11L Capacity 11L Capacity

Up to 200°C Up to 200°C
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Introducing the new Haden 12L Dual Zone Air Fryer.  
The air fryer uses rapid air circulation technology to cook 
food quickly and evenly, using little to no oil, making it a 
healthier alternative to traditional frying methods.  

Family-friendly, with two large 4.5l baskets, it integrates 
the latest technology, like the smart feature that will sync 
the settings, so it’s ready at the same time, and the match 
to cook function to set the same cooking program & time in 
both drawers, ideal for batch cooking and bigger portions.

T H E

12L Dual Zone 
aIR FRYER

F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

12L capacity 
10 auto cook functions

Variable temperature up to 200ºC 
3.5L removable air fry basket  x 8L cooking zone 

Sync cook function 
2 Year Guarantee 

Inner/Outer (1/1)
412 x 378 x 309 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2400W

1 2 L  D U A L  Z O N E 
A I R  F R Y E R

210821

Sync feature - cook 2 
kinds of food, 2 ways

3.5L removable Air Fry  
basket & 8L cooking zone

Touch control panel with  
10 auto-cook functions

Variable temperature 
up to 200ºC
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F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

12L Capacity 
60 Minute Timer

12 Cooking Menus
Variable Temperature Up To 200ºC 

Non-Stick And Easy To Clean Pot And Rack
Two Cyclonic Fans, And Rapid Heaters

Adjustable Display
2 Year Guarantee 

Inner/Outer (1/1)
41 x 33 x 31 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 2400W

1 2 L  A I R  F R Y E R

210838

Removable Non-Stick 
Frying Tray

12 Cooking Menu 12L Capacity

Up to 200°C

The Haden 12L Air Fryer combines versatility and convenience in one 
compact appliance. Its 12L capacity is ideal for preparing family meals, 
while 12 cooking menus and variable temperature control up to 200°C 
ensure precision across a wide range of dishes.  
  
Equipped with two cyclonic fans and rapid heaters, it delivers faster, more 
even cooking results. The non-stick pot and rack are easy to clean, adding 
to the appliance’s practicality. Featuring an adjustable display, this air fryer 
offers intuitive control for hassle-free cooking.

T H E

12L aIR FRYER
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Ready, Set, Bake!

Bake easy with our new Stand Mixer! Passionate baker 
or a novice? It does not matter where you are at in 
your baking journey, our Stand Mixer will help you to 
create delicious desserts and dishes with ease. This 
handy kitchen gadget has seven speed settings, 5 litre 
stainless steel bowl, whisk attachment, dough hook 
and flat beater. Available in Black.

Stand MixerT H E F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

6 Electronic Speed 
With Pulse Function

Head Lift Interlock
Includes Whisk, Dough Hook & Beater

5 Litre Stainless Steel Bowl
2 Year Guarantee

5 Litre Stand Mixer
Inner/Outer (2/2)
35 x 22 x 30 (cm)

220-240V | 50/60Hz | 1300W

S T A N D  M I X E R

211057

Head Lift Interlock

Whisk, Dough Hook & Beater

6 Electronic Speed With 
Pulse Function

5 Litre Bowl

Non-Slip Feet

LARGE
CAPACITY

5 LITRE
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Slow cooking is the ideal way to make delicious, homemade, nutritious meals without 
any hassle. Whether you fancy eating curry, stew, pasta or soup, all you need to do is 
just fill the cooker up with all the ingredients, select the function and let it cook. This 
means you could prepare it in the morning and your meal will be ready for you when 
you get home from work. It is perfect for a nice hearty home cooked meal.

T H E     Slow
Cooker

207067
3.5 Litre

F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

Three Heat Settings
Ceramic Dish

Cool Touch Handles
Indicator Light

2 Year Guarantee

3.5 Litre Capacity
Inner/Outer (1/2)

21.5 x 27 x 34 (cm)
180W

6.5 Litre Capacity
Inner/Outer (1/2)

35 x 25 x 22.5 (cm)
315W

3 . 5 L  -  6 . 5 L
S L O W  C O O K E R

QUALITY
CERAMIC

DISH

207746
6.5 Litre
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Meet the Haden Deep Filled Sandwich Maker, the perfect 
kitchen essential for on-the-go meals. It's non-stick coating 
makes cooking and cleaning a breeze.

The Sandwich 
Maker

211316

F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

Deep Filling Sandwich Maker
Non-Stick Coating For Easy Cooking And 

Cleaning
Cool Touch Handle      

Power On And Ready Light       
Safety Thermal Cut-Out And Thermo Fuse       

Skid-Resistant Feet      
Save Space With Upright Storage

Stainless Steel Decoration

Inner/Outer (1/)
29 x 25 x 10 (cm)

220-240V~ | 50-60Hz | 900W
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Our new mini oven with a grill and double hotplates 
combines functionality and sophistication all in one. 
Perfect for preparing all sorts of meals, whether you 
need to boil, fry, bake, grill or roast. The oven has a 25 
litre capacity with a heating range of 100-200°C and 
has 1400W power. It has everything you need in one 
appliance saving space in any kitchen.

T H E

F E A T U R E S

S P E C I F I C A T I O N

Adjustable Heating from Top & Bottom
Adjustable Temperature up to 230°C

60 Minute Timer
2 Hot Plates for Extra Versatility

Wire Rack & Baking Tray Included
2 Year Guarantee

25 Litre Tabletop Oven
Inner/Outer (1/1)

220-240V | 50/60Hz
Oven 1400W | Hot Plates 600W

36 x 44 x 42 (cm)

M I N I  O V E N

Adjustable Heating

Wire Rack & Baking Tray

60 Minute Timer

Stainless Steel Handle

2 Hot Plates (Top)

198204
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How Can We Help?
The Haden team is always interested in  
what you have to say, so why not get in touch?

Call us
01909 544 570

Email us
info@haden.com

Write to us 
Team Haden, Sabichi Homewares Ltd, 
Priorswell Rd, Worksop, S80 2BY

Visit us
www.haden.com

Notes
FULL KITCHENWARE COLLECTION COMING SOON



WWW.HADEN.COM


